



## Elvezetik a belvizet



Sok gondot okozott a belvíz a baksi Magyar-Bolgár Barátság Tsz.-ben. A talaj vízszintjét szabályozó csatorna-rendszer segít a bajon. Képfunkción: a osongrádi Víz- és Csatornamű Vállalat dolgozói átereszt készítenek egy csatornához

### TÁRSADALMI MUNKÁSOK KÖSZÖNTÉSE

Szegeden, az olajipari dolgozók klubjában pénteken este ünnepséget tartottak abból az alkalmából, hogy az idén elnyerték a város kiváló klubja kitüntető címet. Az ünnepségen többek között részt vettek a Szeged megyei városi tanács vb és a Csongrád megyei tanács vb művelődési osztályának, valamint az olajipari vállalat politikai és társadalmi életének vezetői képviselői. Striz Károly klubvezető köszöntötte a résztvevőket, s azokat a társadalmi munkásokat, akik élén jártak a szocialista kultúra terjesztésében. Végül a társadalmi aktivistákat munkájuk elismeréséül megjutalmazták. Az est a Polgár-Várnai duó szórakoztató műsorával ért véget.

### TÉRZENE

A Vasutas Fúvózenekar ed térzenét ma, vasárnap délelőtt 10 órai kezdettel a Széchenyi téren.

### MOZGÁS-SÉRÜLTEKNEK

A Vöröskereszt mellett működő mozgássérültek klubja (Székely sor 21.) következő foglalkozásán Macsai Lajosné főnövér tart előadást július 14-én, (kedden) délután 3 órakor a szívinfarktuszos betegek otthoni ápolásáról.

### Centrum-hétfő

20%-os árengedmény

Férfiatlét és műselyem alsó a fehérnemű-osztályon

**SZEGEDI**  
centrum Áruház

### Felhívás!

Fekete kan tacsikutyá meg-harapott egy kisgyermeket Szeged, Csuka u. 35/A számú háznál. Kérjük a kutyá tulajdonosát, aki egy fehér Zsiguli gépkocsival már kereste, hogy a megharapott gyermek érdekében a kutyát oltási bizonyítványával együtt azonnal keresse fel a gyermek szüleit Szeged, Csuka u. 35/A sz. alatt, ahol a kutyát is átveheti.

Szeged megyei Városi Közegészségügyi, Járványügyi Szolgálat.

# A mintaférj

Béla, a mintaférj, füttyös kedvében tért haza. Diplomatauskájában lapult a régóta áhított kanadai horgászorsó. A hét végét pecázással tölti megbeszéltek, ha megkapja az öt éve keresett holmit, ez lesz a ráadás.

Amint befordult a lépcsőn, csomagot cipelő asszonyába botlott, aki — miután kezébe nyomta a motyót — a fülebe súgott: — Szeretsz?

— Hogyne, drágám, de miért? — váratlanul kérdte?

— Majd meglátod — és magukra zárta az ajtót.

— Nem értelek — tündődött Béla —, tíz éve ismerem, semmi nem ér váratlanul. Főleg ma, mikor madarat is főznék örömmelben, ugyanis, megyek pecázni...

Az asszonyka láthatóan elernyed. — Azt hiszem, mégis elhamarkodtad a választ a lépcsőn.

— És bontani kezdte a csomagokat. A hét végére nélkülözhetetlen holmik közül tekercs tapétát koppannak az asztalra.

— El kell vinnem valakinek? — előzékenykedett Béla.

— Sainos, nem, drágám, föl kell ragasztani a falra.

— A szomszédnak?

— Nekünk, aranyom, nekünk.

— Még teljesen új a lakásunk.

— De nagyon olcsón jutottam hozzá. Nem hagyhattam ki. Árleszállítás volt. Különbön is, neked éppen elég rá egy nap.

Béla, a tízévi házasság után is mintaférj, hozzá volt szokva a váratlan asszonyi dolgokhoz, de ez most nagyon érzékenyen érintette. Éppen a saját öröme miatt. Gondolt

három cifrát halkan, belekeverte a görög mitológiai lényeket is sorjába, és előkereste a ragasztót meg a laposecsetet. Essünk hamar túl az egészen — motyogta —, megcsinálom éjjel, ha most hozzáfogok, vasárnap mehetek a Szúnyogosba, ki próbálni az új és régóta áhított kanadai pecabotot. Keverte a trutyit, porolta a falat és még az se vette kedvét, hogy a régi pizsamacsíkos tapétát le kellett áztatnia a falról. Közben azért megjegyezte a fagyasztott vén marhahús színű tapétát, hogy illet másol a szekrényfiókba szoktak tenni, nem a hálószobába. De megjegyezték, hogy egyáltalán nincs izlése, és ez a szín pont megy az ajtókilincshez.

Órákba tellett, míg Béla tisztára vakarta a falat és megkezdte az önként vállalt éjszakai műszakot. Minden olyan volt, mint a csata-tér. A szekrényeken, az ágyakon végigcsöpögött a ragasztó, a folyosón a gyerek fölragadt pisilés előtt a kiszabott csikra, mint a légy, s fölördítette a fél házat. Lenke, a feleség, állandóan parancsolgatott, hogy melyiket hová, merre nyomja, csúszta és amikor elszakadt a papír, kárörvendezett, mondtam ugye, de neked én hiába beszélek. Amikor Béla álmatagon beleesett a ragasztóba, mert lecsúszott az asztalról, már felmenő ági rokonaival hozta kapcsolatba azt az átkozott pecázást. Mert ha az nincs, akkor most nyugodtan aludnának mindketten.

De Béla kitartott. Pihenőben bevágott két bögre kávét, és kente-maszatolta-simította (szítja) a falat világnak. A sima felületeken a

vártnál jobban haladt, csak az ajtók, ablakok szegleténél vesztett el aztán minden előnyt. Ekkor már ő is átkozta a kanadai pecabotot, de gázási küzdelem után — mire hajnalodott — fölragasztotta a tapétát. Éppen idejében, mert elfogyott a ragasztó. Lehordta a szemetet a házmeester legnagyobb megrökönyödésére, ki nem átalotta megjegyezni: „Biztos lopták, hogy éjszaka csinálják.” Bélát ekkor már semmi se zavarta, igaz, olyan volt, mint akit kicsavartak, de nyugodtan mehet a Szúnyogosba. Egy egész nap, kipihen a fáradalmakat.

Azért ledől egy kicsit, hogy ne legyen mibe belekötöni asszonyának. Alig humott valamicskét, mikor éles csöngetés rázza föl.

Ajtónyitáskor teljesen fölvidult.

— Drága mama, de jó, hogy jön. Nem maradnak magukra Lenkéék.

— Gondolod, fiam?

— Hát hogyne drága mama, — Nem azért jöttem ám, hogy maradjak. Póruháztam, fiam.

— Mivel?

— Nem jött a mester, pedig ma ki kell tapétázni a hálószobát.

— Olcsón vette ugye, drága mama?

— Eltaláltad, Bélám!

— Olyan nagyon szép, érdekes színű?

— Hát, hogy neked milyen jó a szimatod, hervadt rózsaszín az aranyvirágom, hadd pusziljalak meg érte.

A legnagyobb ámulatra Béla beleugrott a farmerjába fölkapta a fekete kistáskát és rohant. Asszonya hálószobájában eredt a nyomába, Grammanon ragadta.

— Megörültél, ezt nem teheted a mamával.

— Csacsi vagy, nyuszikám — nevetett kényszeredve a mintaférj, — Elfogyott a ragasztó...

Majoros Tibor

### Meleg idő

Várható időjárás vasárnap estig: délutáni gomolyfelhőzet. Sok napsütés, főként ma helyi záporok és zivatarok. Napközben csak kissé élénk, változó irányú szél. A legmagasabb nappali hőmérséklet vasárnap 30 fok körül. A Balaton vizének hőmérséklete szombaton 11 órakor Siófoknál 23 fok volt.

### Kaland

Hétfő reggel a kollégák az irodában hétvégi kalandjait mesélik.

— Hogy fel ne költsem a feleségemet — magyarázza Fink úr a barátainak —, már a lépcsőn lehúztam a cipőmet.

— No és sikerült? — tudakolják.

— Nem egészen — vallja be Fink. — Amikor ugyanis felértem, ki-derült, hogy a főpályaudvaron vagyok!

### Szombati piaci árak

Szombaton a Marx téri piacon az élő csirke kilója 42—50, az élő tyúké 38—40, a pulykéé 45, a kacsáé 40—45 forintért kelt. A tojás darabja 1,60—1,70, a sárgarépa csomója 2—4, a petrezselyemé 5—6, a burgonya kilója 7, a vöröshagymáé 7—8, a fejes káposztáé 10—12, a kelkáposztáé 12—14 forintba került. A karalábé 8—10, karfiolt 22—26, főzötököt 3—4, paradicsomot 15—22, hegyes zöldpaprikát 14—22, tölténivaló paprikát 26—32 forintért lehetett vásárolni. A zöldbabért

### IDEGENFORGALMI TERKÉP

Sok hasznos információt tartalmazó, tetszetős kivitellű, anyagát okosan csoportosító térképet jelentetett meg a Szeged Tourist Idegenforgalmi Hivatal. Még időben, a turisztikai szezon elején látott napvilágot a kiadvány, mely rövidesen a trafikokban, papírüzletekben is kapható lesz, ám jelenleg még csak az idegenforgalmi hivatal új, Victor Hugo utcai székházában vásárolható meg. Mit nyújt a térkép? Szeged kellő részletességgel felvázolt alaprajza mellett, a Belváros térképét is tartalmazza. A tájékozódást utcanévjegyzék segíti. Feltüntet a kiadvány az autóbuszok, a villamosok és a trolibuszok útvonalát, megadva a járatok jelölését is. „Műemlékek, látnivalók” cím alatt, a magyar mellett és orosz nyelven ismerteti a város legfontosabb idegenforgalmi nevezetességeit, „Fontosabb tudnivalók” cím alatt pedig a Szeged Tourist szolgáltatásairól, a vendéglátó és kereskedelmi üzletek, a művelődési, kulturális és egészségügyi intézmények, a sportlétesítmények helyéről tájékoztat.

### Honfoglaló kincskeresők

A Kincskereső gyermek-folyóirat szerkesztősege és a Csongrád megyei Úttörő Előrség Szegeden rendezte meg a sorrendben hatodik Kincskereső olvasótábort. Közel száz, 5—8. osztályos úttörő érkezett tegnap az ország minden részéből az Április 4. úti megyei diákotthonba, hogy 12 napon át szellemesen a művészetekből, leginkább az irodalomból, néhány a tábor színes programjából: négy szakcsoportban tevékenykednek majd érdeklődési körüknek megfelelően: színjátszás, báb, irodalmi játékok közül választhatnak, de tábori riporttereknek is felcsaphatnak, ez utóbbiak legsikerültebb tudósításai a Kincskereső öszi számaiban jelennek meg. A folyóirat tízéves évfordulójához kapcsolódóan dr. Ilia Mihály irodalomtörténész tart előadást Szeged irodalmáról, író-olvasó talál-

kozókon Szepesi Attilával, Annus Józseffel, Tóth Bélával beszélgethetnek a gyerekek, Felföldi László, a makói múzeum munkatársa pedig Szeged és környékének néprajzával ismerteti meg őket. Esténként vidám, játékos rendezvényeken vesznek részt, de ott ülhetnek a néptáncfesztivál gálaelőadásán is. Az olvasótábor legérdekesebb rendezvényének ígérkezik az a honfoglaló játék, amelyben valamennyien szerepelnek egy törzsközösség tagjaként, mint annak idején eleink, 896-ban.

A rendezők lelkesedése, hozzájárása, a gyerekek tehetsége, a programok színvonala alapján bizton állíthatjuk, hozzájárulnak, hogy ezek az irodalomkedvelő gyerekek felnőtt korukra ugyanúgy megtalálják majd helyüket, mint a régmúltban ősünk. S ez a legfontosabb!

M. E.

### Humorfesztivál a rádióban

Harmadik alkalommal rendezte meg — jövőre — a Magyar Rádió a humorfesztivált. A rendezvény célja — a hallgatók szórakoztatásán túl — az, hogy az állandó szerzők mellé újakat toborozzon és a kabareműfaj tartalmi és formai megújítására serkentsen. A pályázat nyilvános, azon bárki részt vehet a rádióban vagy televízióban meg elő nem adott művekkel.

A vállalkozó kedvűek mintegy hét gépelt oldalnyi — tizenöt perc terjedelmű — monológot, magánbeszámot, konferanct, tréfát, prózai vagy zenés jelenetet, paródiát, szatírá, karcolatot, humoreszket vagy verset küldhetnek be. Akusztikus hatások is tartalmazó műveket magnókazettán is elfogadnak a szervezők. Egy szerző több művel is jelentkezhet.

A pályázat jelíge. A beérkező műveket először értékel és szavazat-többséggel dönt az első fordulónban bemutatandó írásokról. Az értékelésbe a hallgatók is bekapcsolódhatnak: jelöltjeiket a Rádió és Televízió Újságban megjelenő szavazólappal juttathatják tovább a második fordulóba: itt húsz percnyi műsoridőt kapnak a szerzők, akiknek már komplett kabareprodukciónak kell összeállítaniuk. Ez alkalommal — megfelelő adottságok esetén — a leendő humorista személyesen is mikrofonhoz léphet. A döntőt 1982 nyarán közvetíti a rádió.

A fesztivál földija 15 ezer forint, amellyel számos díjat is odaítélnek. A pályaműveket 1981. október 15-ig lehet beküldeni a Magyar Rádióhoz.

## Gyászközlemények

Fájó szívvel tudatom, hogy

**HEGEDŰS GABOR**  
71 éves korában, 1981. július 9-én, rövid szenvedés után, csendesen elhunyt. Temetésé, 1981. július 15-én, szerdán du. 3 órakor lesz a Belvárosi református temetőben. Ezúton mondok köszönetet a II. sz. Belklinikai haematológiai osztály orvosainak és ápolóinak, valamint körzeti orvosának és csalá-

ápoló nővérnek, akik élete meghosszabbításán odaadón fáradoztak. Gyászoló felesége.

Tudatjuk, hogy  
**SZANKA ISTVÁN**  
határőr alezredes, a rószkei határátelőhely volt parancsnokának hamvasztás utáni búcsúztatása 1981. július 14-én, 14 órakor lesz a Belvárosi temető ravatalozójából. A gyászoló család.

### DEL-MAGYARORSZÁG

A Magyar Szocialista Munkáspárt Szeged városi Bizottságának napilapja.

Főszerkesztő: F. Nagy István — Főszerkesztő-helyettes: Sz. Simon István — Kladija a Csongrád megyei Lapkiadó Vállalat. Felelős kiadó: Kovács László — Szerkesztőség és kiadóvállalat: Szeged, Tanácsköztársaság útja 10. Sajtóház. 6740 — Telefon: 12-633 — A lapot nyomja: Szegedi Nyomda, Szeged, Bajcsy-Zsilinszky utca 28. — 6720. Igazgató: Dobó József — Terjeszti a Magyar Posta. Előfizethető a postahivataloknál és kézbesítőknél. Előfizetési díj egy hónapra 34 forint. — Index: 25 053 — ISSN: 0133-025 2